

“转啊转，我的27万被银行转没了”

银行本票无法兑现，这边称已转出，那边称没查到

“我的27万元不见了，急死人。”市民赵先生最近遇到麻烦事，他拿着在农业银行签发的27万元银行本票，到工商银行兑现时，却被告知查无此款项，无法兑现。两家银行均表示正在调查此事，让赵先生耐心等待。但3天过去了依然没有解决，他急得不行。

□见习记者 马薇薇

赵先生上周通过中介，将一处房子卖出，首付为27万元。中介建议买房人以银行本票形式支付首付款，这样赵先生可以随时到各家银行兑现，方便又快捷。8月28日，也就是上个星期六，赵先生收到农业银行迈皋桥支行签发的一张银行本票。出于谨慎，他特意和买房者到该家银行，找到开票人以及这张27万元本票的副本，确认票据以及金额的真实后才放心。

由于周末银行并不受理银行

本票兑现的业务，于是8月30日，也就是星期一，赵先生带着自己的身份证，到单位附近的工商银行南炼支行兑现。在柜台等了5分钟，银行工作人员却告知他，查不到这笔款项。

27万元哪去了？赵先生十分着急，又回到开票的农行迈皋桥支行，工作人员称，这笔钱银行已解付，“意思是钱已经转出来了，他们让我找工行。”

而工行的工作人员解释，银行本票必须通过中国人民银行

的支付系统，钱才能转到工行的专有账户上。他们与人行取得联系，“人行也没有查到这张票据”。工作人员让赵先生耐心等待，银行已经处理此事，不过等了3天还是没有结果。

“我这几天损失不小！”赵先生气愤地说，本来他看中一套房子，准备用这笔钱做首付款。“就差签合同了，结果这么一耽误，房价就涨了。”赵先生选，房子的总价要比原来高10万元，他认为损失应该由银行承担。

农行迈皋桥支行的工作人员向记者表示，这件事他们正在积极处理。“这笔钱我们已经转出，并且已经查明一切程序都没有问题。”至于为何会出现钱“不翼而飞”的情况，他表示并不清楚，不过他透露，今天应该可以将问题解决。

工行南京分行一位负责人也表示将调查清楚此事。他表示，是资金汇划这一环节出现问题。农行的系统显示资金已经汇出，但却查不到钱到底汇到何处，“一般较大金额都要通过人行的大额资金汇划系统，但人行并没有查到”。据了解，目前此事已由人行出面处理，首先查明资金流向何处，尽快让赵先生拿到这笔款项。

赵先生这期间如有损失是否应该由银行承担？史德平律师表示，如果赵先生有证据证明，因为这个原因导致实际损失，银行就有一定的责任。不过，赵先生提及的买房损失却只是“无形损失”，因为他并没有签购房合同，不存在违约问题，更不必支付违约金，“他所说的10万元，也只是假设的损失，实际并不存在”。

(周先生线索费60元)

比富，差不多；比文，都一样；干脆比武——

为争小帅哥 两女生当众互抽50多个耳光

两名90后女生同时恋上了同班帅哥，得知那帅哥报考合肥一所大学后，两人也将志愿选择了合肥，结果三人同时被录取。开学在即，昨天上午三人同时上了南京驶往合肥的列车，而两个女生为了争抢男友，先是炫富，进而大打出手，互抽对方耳光。当班乘警及时赶到现场，才制止了三人之间的闹剧。

耳光响亮，众人惊呆

“快来，硬座车厢里有两个小姑娘互抽对方耳光。”9月1日上午9时许，K722次列车乘警闻讯前往事发车厢，离很远就隐隐听见“啪啪”的抽耳光声。

乘警赶到后，只见两个衣着很时尚、年纪不过十七八岁的女孩子正怒目圆睁，你一下我一下地互抽对方的脸。旅客们被惊得目瞪口呆，有几名年纪大的妇女在一旁心疼地劝架：“孩子，别打了，脸要打坏了。”乘警赶紧上前制止，谁知两个女孩脾气大，根本不听劝，几个男乘客上来帮忙才把两人紧紧抓住。此时两个漂亮小姑娘的脸上早已红肿起来，奇怪的是两人互抽时没吵骂一句，不像寻常旅客之间的纠纷，询问二人也不作回答。

“她们应该认识，还有旁边

那个男孩子，应该是一起的！”劝架的妇女告诉乘警。乘警一看，旁边一个男孩还在低头玩手机，对这边的吵闹似乎充耳不闻。

同行男孩始终默不作声

据一名乘客介绍，三人从南京站上车后，男孩就一直木然地坐在一旁玩手机，两个女孩子一直在小声争吵着，突然一个女孩就从包里拿出了几张银行卡，对着男孩子说：“我卡上有5万块钱。”另一个女孩不甘示弱，也拿出了几张银行卡，“我有7万多，你做我男朋友。”

此语一出，吸引了周围旅客的目光。男孩子还是不出声，表情似乎有点无奈，始终低头摆弄手机。两个女孩开始抨击对方，先是炫耀了自己家里的家底，后来开始“比拼”家中的房产、汽车，继而就比身上的衣服、手表、鞋子。一方可能比不过了，气头一来，上去就给了对方一巴掌，被打的女孩也不示弱，立刻回打过去，两人就这样你一拳我一巴掌地打了起来，一下比一下狠。五十几个巴掌下去，几个年纪大的妇女看不过去赶紧过来劝，可是两个女孩根本不理睬，乘客让男孩子劝，男孩只是抬头看看还是不吱声。



男孩表态“两个都不要”

乘警大概了解情况后，把三人带离进一步询问，这才得知，三人都是南京人，高中在同一所中学，同一个班级。两个女孩分别是李云、紫凤，男孩是子轩，三人都是18岁，今年高中毕业。李云、紫凤家境非常优越，而子轩家境一般，但是子轩成绩不错，相貌帅气，同时得到了李云、紫凤的青睐。

高中时期，子轩一直拒绝两人。毕业后，子轩以高分报考了合肥一所高校，李云和紫凤得知后也分别填报了合肥的大学，准

备到大学继续追求子轩。幸运的是，三人都被合肥的大学录取。开学在即，李云和紫凤打听到子轩要坐火车去合肥，两人也买票跟随。上车后，通过和旅客调换座位，三人坐到了一起，两个女孩互不相让一直在争吵，直至闹到动手的地步。

乘警看情况比较尴尬，就问一直沉默的子轩是什么想法。子轩终于开口说：“两个我都不不要。”不过这似乎没有打消这两个女孩的念头，到了合肥站，两个小姑娘一直跟在男孩身后。

(文中人物系化名)
通讯员 屈菲菲 快报记者 田雪亭



“商场弃婴” 获上周独家报料奖



弃婴牵动众人心 报料人供图

一名女子在商场卫生间内生下孩子后，独自离去，众人找了半个小时，发现婴儿竟然被母亲扔进了卫生间天花板的洞里面。本报8月26日以《宝贝，天花板上黑吗？你怕吗？》为题进行了报道，之后作了跟踪报道，反响强烈。经评选，线索提供者蒋先生获得上周独家报料奖500元。

8月25日下午4点多，有人在中央门金盛百货三楼卫生间外听到了几声婴儿的啼哭，众人寻找婴儿时，发现卫生间只有大片的血迹，却找不到孩子，而有人亲眼看到一个年轻女子匆匆空手离开，怀疑她就是孩子的母亲。众人锲而不舍地寻找，最终在天花板一个洞里面找到了被黑色塑料袋包裹着的女婴。

快报报道此事后，弃婴母亲的姐姐就拿着快报，来到中央门立交桥派出所，透露是自己的妹妹在商场内生下了孩子。8月27日，快报第二篇报道《监控显示，她在卫生间呆了48分钟》见报后，当天这位母亲来到派出所，表示快报的连续报道给她带来很大的压力，她不想再错下去，但是仍然有顾虑，不知道是否该领回孩子。快报就此跟踪报道，《昨天她现身了，却不想接回孩子》。8月30日，这名年轻妈妈在民警陪同下，到市儿童福利院领回了孩子。

下一步孩子的命运怎么样？母亲能不能继续善待孩子？这对孤苦伶仃的母子在南京会不会得到很好的照顾？年轻的母亲是否愿意从社会获取援助？快报将继续关注。

获奖感言

我一直很关注快报，经常提供线索。我发现，快报的记者总是最快赶到现场，快报在报摊上也是最好卖的，在老百姓嘴里，经常听到的就是快报报道了什么什么，影响力的确非常大。快报记者 孙玉春

CityWalk 中华路一号·内桥口

“你消费，我买单！”

魅力红街，吹响金秋豪礼集结号！

立体景观花园街区，漫步时尚都心，

狂掀折扣风暴，神秘大奖等着你！

9月3日，齐聚红街High起来！

CityWalk Nanjing First 红街·绽放 Redstreet BLOOM

南京首个CityWalk·红街——魅力绽放